JIeMOHCTPAIIMOHHAS BEPCUA BCTYNUTEJILHOW OJIUMIHNAABI 0 MATEMATHKE
(mpoduabHBINA YPOBEeHb) Mias nocrynaumx B 9 kinace (OTUMK,
T'YMAHUTAPHBIN U COIUAJILHO-TICHXOJOTMYeCKH)
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2. YupocTute BBIpaXKECHHE:
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3. Pemute ypaBHEHME:
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4. Pemurte HEpaBEHCTBA:
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5. Pemure 3anauy:
[Tpoiins BHU3 mo peke 150 kM, TemyIoxoJ BO3BpaTHiCSs OOpaTHO, 3aTpaTHUB HAa BECh
nyTh 5 4 30 muH. Haligute ckopocTh Te€4eHHUs, €ClI CKOPOCTh TEIJIOX0/1a B CTOAYEH
BOJZE 55 KM/4.

6. IloctpoiiTe rpaduk GyHKIUU:

a)y=|x—3|+|x+3]—x 6)y = /(2 — 4)2

7. B tpeyronsuuke AABC Ttouka M — cepenuna AB. Ha cropone BC ormeuena touka K Tax,
uyto BK:KC = 2:7. AB =12 cm, BC = 18 cM, Sgyx = 7,2 cM?. Haiinure Sypyxc-

> . x?—(2a+1)x+a%+a
8*. Pemmre ypaBHeHne /Ul BCeX 3HaYeHNH napametpaa: ————— =0
x—a



